

TUDÓSÍTÁSOK

VERSÜNNEP RÉDICSEN

Ötödik alkalommal rendezte meg a Rédicsei Móra Ferenc Általános Iskola és az Utassy József Könyvtár a Költészet Napja tiszteletére hagyományos versünnepét 2015. május 4-én. Utassy József verseiből válogatott 55 versmondó. Ők hat iskolából érkeztek.

Már a versünnep megnevezés is sokatmondó, hiszen nem versenyezőnk, főként nem szavalunk, hanem verset mondunk. Mindenki győztes, aki mai gépi világunkban tiszteli a szót, és szívesen tanul verset. És nemcsak ezzel az eggyel ismerkedik meg erre az alkalomra, hanem azokkal is, melyeket meghallgat társaitól. Az elsődleges cél nem a helyezések sorrendje, hanem az, hogy minél többen szeressenek verset tanulni és mondani. Persze a tehetség is rögtön szembeötlő! Milyen csodálatos, ha már most látni valakin, hogy színpadra termett, hogy erős oldala továbbadni tudását, vagy természetes számára a közszereplés.

Körültekintő alaposág jellemzi a szervezők munkáját a meghirdetéstől kezdve a befejező mozzanatig. Semmi sem esetleges! Pontosan tudjuk az indulók nevét, az aznap éppen hiányzókat, a tanult vers címét.

A tapasztalatok alapján évről évre megújul a rendezvény, a mostanin első osztályostól negyedikes gimnazistáig, 6 évestől 18 évesig voltak versmondók. A versek szeretete közel hoz, őszinte érdeklődéssel tudják hallgatni egymást.

Vonzereje van a versünnepnek! Öröm visszatérő versmondókkal találkozni, s – hisszük – az sem véletlen, hogy kísérőik is gyakran ugyanazok a kollégák, jóllehet éppen felkészítőik. Ez a munka is finomul, egyre alaposabb.

Igényes, szép emléklapokkal, könyvekkel jutalmazunk. Példaértékű a rendezvény fegyelmezettsége.

Hagyománnyá vált, hogy a költő Motívum című versét hallgatjuk meg Orgona László megzenésítésében. Különös varázsa volt legutóbbi versünnepünk befejezésének: zsűritag is volt a dalszerző, így élőben is meghallgathattuk tőle a Motívumot. Feleségével, Tekán Kingával közösen énekelték, és meg is tanították lelkes kis közönségüknek.

Mindannyian gazdagodtunk ezen a napon szellemben, lélekben.

A zsűri a következő versmondókat jutalmazta:

1-2. osztályos korcsoport:

- I. Maturicz Mira – Arany János Általános Iskola Lenti
- II. Meizner Nikolett – Arany János Általános Iskola Lenti
- III. Ács Karolina – Vörösmarty Mihály Általános Iskola Lenti

Dicsérő oklevél: Orsós Barnabás – Rédicsei Móra Ferenc Általános Iskola

Dicsérő oklevél: Orsós Leila – Rédicsei Móra Ferenc Általános Iskola

3-4. osztályos korcsoport:

- I. Striner Joakim – Arany János Általános Iskola Lenti
- II. Németh András László – Arany János Általános Iskola Lenti

TUDÓSÍTÁSOK

III. Kovács Viktória – Rédicsei Móra Ferenc Általános Iskola

Dicsérő oklevél: Drávecz Tamás – Buda Ernő Körzeti Általános Iskola Lovászi

Dicsérő oklevél: Tüske Hanna – Rédicsei Móra Ferenc Általános Iskola

5-6. osztályos korcsoport:

I. Kiss Nelli – Vörösmarty Mihály Általános Iskola Lenti

II. Halász Ramóna – Rédicsei Móra Ferenc Általános Iskola

III. Kovács Benedek – Rédicsei Móra Ferenc Általános Iskola

Dicsérő oklevél: Lengyel Szelina – Öveges József Általános Iskola Páka

7-8. osztályos korcsoport:

I. Melles Ramóna – Öveges József Általános Iskola Páka

II. Halász Klaudia – Rédicsei Móra Ferenc Általános Iskola

III. Tótván Lilla – Buda Ernő Körzeti Általános Iskola Lovászi

Gönczi Ferenc Gimnázium Lenti:

I. Maturicz Vanda

II. Maturicz Mátyás

III. Pap Martina

A versünnepe másnapján, 2015. május 5-én az Utassy József Könyvtár meghívására rendhagyó irodalomórát tartott alsó tagozatos tanulóknak Baley Endre költő és Orgona László dalszerző. A rendezvényen Baley Endre saját verseiből mondott el egy csokorra valót, melyeket a gyerekek azonnal megkedveltek, hiszen a költő személyisége, kedvessége magával ragadta a gyerekek fantáziáját, hangulatát. Orgona László dalszerző gitárjátéka szintén nagy sikert aratott, a dallamos, könnyen megtanulható és énekelhető sorokat a gyerekek együtt énekeltek az előadóval. Néhány megzenésített vers előadásában pedig Tekán Kinga működött közre.

Horváth Erzsébet - Erdei Lajosné



Matusné Gáll Éva a Cimborákkal a megyei könyvtárban